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Бібліотеки працюють: кияни можуть отримати книги 

додому 
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Книжки пакуються в поліетиленові пакети із зазначенням номера замовлення 

Під час локдауну приміщення бібліотек зачинені. Втім, користувачі 

столичних книгозбірень мають змогу замовити книги і взяти їх почитати 

додому. 

До 25 січня на території України посилені карантинні заходи та визначає 

низку обмежень. Зокрема, бібліотеки обслуговують користувачів 

книжками «на винос» за попереднім замовленням. 

«Якщо бажаєте замовити книжку додому або ж копію публікації, ви маєте 

усно чи письмово вказати автора, назву/тематику книжки, рік, номер 

періодичного видання, сторінки для копіювання, а також власне прізвище, ім’я 

та по батькові, номер бібліотечного квитка. Працівники бібліотеки 

повідомлять вам номер замовлення, — розповідають у Публічній бібліотеці 

імені Лесі Українки. 

За вищевказаними каналами зв’язку можна також звернутися задля 

первинного запису у бібліотеку та оформлення електронного бібліотечного 
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квитка. 

Записи підібраних за замовленням книжок вносяться в електронний формуляр 

користувача, книжки пакуються в поліетиленові пакети із зазначенням номера 

замовлення. Пакети із замовленими книжками, замовлені копії 

документів видаватимуться у зазначені вище дні через стіл 

видачі, встановлений біля внутрішніх вхідних дверей у приміщення 

бібліотеки. 

 

Щоб викликати бібліотекаря для отримання попередньо замовлених книжок -

натискайте на кнопку виклику біля вхідних дверей у приміщення 

бібліотеки. Книжки залишайте лише в боксі для повернення (біля вхідних 

дверей у відділ абонемента). Книжки, які повертають користувачі, 

відкладаються у коробки із зазначенням дати повернення для 10-денної 

обсервації». 

Отримати замовлену книжку можна через стіл видачі 

Каналами зв’язку для замовлення книжок у Публічній бібліотеці імені Лесі 

Українки, які ви можете підібрати онлайн через електронний каталог 

бібліотеки, є: 

• мобільний зв’язок, Viber, Telegram (оператор Київстар – (068) 384-46-60, 

• оператор МТС Vodafone – (095) 864-03-74); тел. відділу літератури з питань 

мистецтв (вул. Велика Житомирська, 4) – (044) 278-70-03; тел. відділу 

літератури іноземними мовами (б-р І.Шамо, 2/7) – (044) 295-16-09; тел. відділу 

краєзнавчої літератури та бібліографії (вул. В.Винниченка, 16) – (044) 486-00-

77; 

• е-пошта відділу абонемента на вул. Тургенєвській, 83-85: 

abonlesya@gmail.com; 



• е-пошта бібліотеки: lubibl@ukr.net; функція «Надіслати повідомлення» 

на сторінці бібліотеки у Facebook:https://www.facebook.com/LUkLibrary 

Для замовлення копіювальних послуг можете також телефонувати 

за номерами (044) 486-03-75 (читальна зала), (044) 486-01-46 (бібліотечна 

довідка), а також за вищевказаними номерами телефонів віддалених відділів. 

Замовлення по телефону приймаються щоденно, крім суботи і неділі, 

з 10:00 до 18:00. Повідомленнями - цілодобово. 

Отримати замовлення можна у вівторок та четвер з 11:00 до 18:00. 

Так само працюють київські міські бібліотеки й в інших районах столиці. 

 

 

Послугою отримання книжок додому за попереднім замовленням пропонує 

скористатися ЦРБ імені Загребельного (вулиця Теодора Драйзера, 

6). Каналами зв’язку для замовлення книжок є телефони: 096-134-31-57, 546-

90-45, 546-45-49; електронна пошта library141@ukr.net; вебсторінка, через 

службу «Зворотній зв’язок». 

Замовлення приймаються щоденно, крім суботи та неділі, з 10:00 до 18:00. 

Отримати замовлення можна через вікно видачі, з понеділка по п’ятницю 

з 10:00 до 17:00. 

У бібліотеці імені Олександра Довженка (вул. Західна, 11) усі деталі 

ви можете дізнатися, звернувшись за телефоном (044)457-78-66 або 

скориставшись формою «Зв’яжіться з нами» у блозі бібліотеки (заповніть 

форму у правому верхньому кутку сторінки). У період карантину 

продовжується інформаційне обслуговування через віртуальні довідки 

facebook: @DovzhenkoLibrary; блог: https://dovlib.blogspot.com; instagram: 

@dovzhenko_library. 

Нагадаємо, під час локдауну столичні театри демонструють вистави онлайн 

Марія КАТАЄВА, «Вечірній Київ» 
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